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VIDEO: Třikrát očkovaný a stejně mám znovu covid,
oznámil Babiš

infovojna.bz/article/video-trikrat-ockovany-a-stejne-mam-znovu-covid-oznamil-babis

V současné době cirkuluje a dominuje varianta SARS-CoV-2
BA.2.86 (včetně subvariant nesoucích mutace R346T a/nebo F456L,
v médiích často označovaných jako FLiRT, informuje mezitím Státní
zdravotní ústav (SZÚ).
Bývalý premiér Andrej Babiš (ANO) se nakazil nemocí covid-19.
Oznámil to na svém profilu na Facebooku. Zároveň se omluvil všem,
se kterými se měl tento týden setkat. Babiš se ve videu podivil, že
se nakazil i navzdory tomu, že byl třikrát očkovaný a už nemoc
jednou prodělal.

„V neděli jsem zjistil, že mám covid. Jsem třikrát očkovaný a už
jsem ho jednou měl. Vysoké horečky, 38,7. Těšil jsem
se na vás na Praze-Východ a na Nymbursku,“ uvedl Babiš s tím,
že ho zastoupí stínový premiér Karel Havlíček.

Dodal, ať na sebe lidé dávají pozor, že nyní všude řádí nejen covid,
ale také různé další virózy. „Doufám, že se z toho dostanu
do Země Živitelky, ale není to jisté,“ dodal Babiš.

Většina evropských zemí, která sleduje šíření covidu-19 v populaci,
zaznamenala nárůst počtu případů. „Aktivita viru SARS-CoV-2
začala asi o šest týdnů dříve než v létě 2023, ale trendy v počtu
testovaných vzorků nebo jejich pozitivitě jsou srovnatelné,“
napsali ve zprávě o šíření infekcí odborníci z Evropského centra pro
kontrolu a prevenci nemocí (ECDC).

Podle informací Státního zdravotního ústavu (SZÚ) dominuje
varianta označovaná jako FLiRT. „Nezvyšuje frekvenci závažnosti
infekce a neočekává se, že by mohla významně snížit účinnost
vakcíny,“ uvedl SZÚ. Aktuálně je v ČR hospitalizováno s covidem
29 lidí, z nich tři jsou na jednotkách intenzivní péče.

https://www.infovojna.bz/article/video-trikrat-ockovany-a-stejne-mam-znovu-covid-oznamil-babis
https://www.facebook.com/AndrejBabis/videos/1022442599287135
https://www.ecdc.europa.eu/sites/default/files/documents/2024-WCP-0041%20Final.pdf
https://szu.cz/wp-content/uploads/2024/08/CDTR-30.KT-2024.pdf
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Podle vyjádření expertky WHO Marii Van Kerkhoveové z tohoto
týdne podle výsledků z 84 zemí mezi testy na koronavir už několik
týdnů roste podíl pozitivních výsledků, který teď činí přes deset
procent. V Evropě přitom podíl pozitivních testů přesahuje 20
procent.

Analýzy odpadních vod ukazují, že vir je rozšířen ještě silněji, než
ukazují statistiky infekcí, řekla Van Kerkhoveová. Poukázala i na to,
že na nynějších letních olympijských hrách v Paříži už mělo pozitivní
test více než 40 sportovců.

Každý pracovní den přes sto případů

V ČR se v posledních dvou týdnech počet zachycených případů
v pracovních dnech pohybuje většinou nad stovkou. V pondělí tohoto
týdne jich bylo 185. Testuje se ale minimálně, ve čtvrtek podle dat
ministerstva udělali zdravotníci 145 PCR testů a 671 antigenních
testů. Lidé si mohou samotesty koupit i domů, jejich výsledky se ale
nikde neevidují.

Celkově bylo v ČR podáno více než 19 milionů dávek vakcíny proti
covidu-19. Alespoň jednou bylo očkováno 69 procent dospělých a 82
procent starších 65 let. Zájem ale postupně výrazně klesá, většina
lidí se nechala očkovat během roku 2021, kdy byla očkovací látka
nově dostupná.

Do konce srpna 2021 zdravotníci aplikovali 10,7 milionu dávek,
za dokončené očkování se považovala dvě. V sezoně 2021/22 bylo
podáno dalších 6,7 milionu dávek, v následující ale už jen zhruba
pětina a od září 2023 do současnosti 408 000 dávek.

„MZd stejně jako odborníci vnímá, že klíčem v prevenci je očkování
zejména zranitelných skupin a osob, které o tyto skupiny pečují, tedy
zdravotníci a pracovníci v sociálních službách, a to nejen proti
covidu-19, ale i proti chřipce a dalším respiračním onemocněním,“



3/9

uvedl na dotaz ČTK mluvčí MZd Ondřej Jakob. U seniorů byla
proočkovanost v prvních letech epidemie vyšší než v celé populaci,
data o zdravotnících samostatně dostupná nejsou.

Doporučený interval očkování je podle MZd jednou ročně na podzim.
Ministerstvo podle něj vyvíjí aktivity ke zvýšení proočkovanosti,
například ve spolupráci s Asociací poskytovatelů sociálních služeb
a praktickými lékaři.

 
Zdroj: echo24.cz

Otvoriť článok v aplikácii Telegram >>

VIDEO: Ruský dôchodca, ktorého vulgarizmami častovali
ukrajinskí vojaci v nacistických prilbách, je držaný ako
rukojemník ukrajinskej armády. Rusko vypísalo vysokú
odmenu za dolapenie tých, ktorí ho zavliekli na neznáme
miesto
74-ročný ruský civilista sa stal rukojemníkom vojakov ukrajinskej
armády, po tom ako sa začiatkom augusta uskutočnili ozbrojený
útok ukrajinskej armády do ruskej Kurskej oblasti. 0

https://echo24.cz/a/HkpMi/zpravy-domaci-byvaly-premier-andrej-babis-ma-covid-koronavirus-ockovani-nemoci
https://t.me/InfoVojnaOfficial/10195
https://www.infovojna.bz/article/video-rusky-dochodca-ktoreho-vulgarizmami-castovali-ukrajinski-vojaci-v-nacistickych-prilbach-je-drzany-ako-rukojemnik-ukrajinskej-armady
https://www.infovojna.bz/article/video-rusky-dochodca-ktoreho-vulgarizmami-castovali-ukrajinski-vojaci-v-nacistickych-prilbach-je-drzany-ako-rukojemnik-ukrajinskej-armady#mdsqs
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VIDEO: Bývalý americký vojak s ruským občianstvom, ktorý
pred tým slúžil vo Vzdušných silách armády USA, bojuje po
boku ruských vojakov proti ukrajinským neonacistom a
banderovcom
Bývalý príslušník americkej armády s prezývkou „Boston“
uzavrel kontrakt s ruským ministerstvom obrany a spolu
s ostatnými ruskými vojakmi plní bojové úlohy v motostreleckej
brigáde skupiny vojsk „Centrum“. 0

V Karlových Varoch zadržali Ukrajinca podozrivého z
financovania teroristickej organizácie Islamský štát
Muž s ukrajinským občianstvom je stíhaný za trestné činy
prípravy teroristického útoku, podieľanie sa na aktivitách
teroristickej organizácie a financovanie terorizmu. 0

https://www.infovojna.bz/article/video-byvaly-americky-vojak-s-ruskym-obcianstvom-ktory-pred-tym-sluzil-vo-vzdusnych-silach-armady-usa-bojuje-po-boku-ruskych-vojakov-proti-ukrajinskym-neonacistom-a-banderovcom
https://www.infovojna.bz/article/video-byvaly-americky-vojak-s-ruskym-obcianstvom-ktory-pred-tym-sluzil-vo-vzdusnych-silach-armady-usa-bojuje-po-boku-ruskych-vojakov-proti-ukrajinskym-neonacistom-a-banderovcom#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/v-karlovych-varoch-zadrzali-ukrajinca-podozriveho-z-financovania-teroristickej-organizacie-islamsky-stat
https://www.infovojna.bz/article/v-karlovych-varoch-zadrzali-ukrajinca-podozriveho-z-financovania-teroristickej-organizacie-islamsky-stat#mdsqs
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VIDEO: Štátneho tajomníka Kuffu chceli po „perverznom“
predstavení Národného divadla Košice napadnúť zamestnanci
divadla po tom, ako upozornil obecenstvo na jeho
nevhodnosť pre detského a mladistvého diváka
„Chcem odsúdiť akékoľvek násilie na kultúrnych podujatiach a
zdôrazniť potrebu dôsledného a zodpovedného správania
organizátorov pri verejných podujatiach. Ak je nejaké
predstavenie vhodné pre vekovú kategóriu 18 +, nie je
prípustné, aby bolo voľne dostupné pre deti a mladistvých,“
uviedla na obranu Štefana Kuffu ministerka kultúry SR Martina
Šimkovičová (nom. SNS). 0

VIDEO: Britský lekár vysvetlil, prečo hrozí vypuknutie novej
pandémie kvôli opičím kiahňam
Nový zmutovaný kmeň vírusu opičích kiahní sa dokáže šíriť z
človeka na človeka, namiesto pôvodného primárneho prenosu
zo zvierat na človeka. Svetová zdravotnícka organizácia (WHO)
už stihla 14. augusta 2024 vyhlásiť stav ohrozenia verejného
zdravia medzinárodného významu v súvislosti so šírením
ochorenia opičích kiahní v afrických štátoch. 0

https://www.infovojna.bz/article/video-statneho-tajomnika-kuffu-chceli-po-perverznom-predstaveni-narodneho-divadla-kosice-napadnut-zamestnanci-divadla-po-tom-ako-upozornil-obecenstvo-na-jeho-nevhodnost-pre-detskeho-a-mladistveho-divaka
https://www.infovojna.bz/article/video-statneho-tajomnika-kuffu-chceli-po-perverznom-predstaveni-narodneho-divadla-kosice-napadnut-zamestnanci-divadla-po-tom-ako-upozornil-obecenstvo-na-jeho-nevhodnost-pre-detskeho-a-mladistveho-divaka#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-britsky-lekar-vysvetlil-preco-hrozi-vypuknutie-novej-pandemie-kvoli-opicim-kiahnam
https://www.infovojna.bz/article/video-britsky-lekar-vysvetlil-preco-hrozi-vypuknutie-novej-pandemie-kvoli-opicim-kiahnam#mdsqs
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VIDEO: „Pravý bojovník si uvědomuje smrt a smrtelnost na
každodenní úrovni a podle toho se chová. Nevěřím na zákony,
restrikce, regulace, buzerace, věřím na vnitřní změnu,“ říká
trenér a učitel bojových umění Pavel Macek
Mistr čínských bojových umění, šéfinstruktor školy Practical
Hung Kyun a šéfinstruktor vůdčí české školy silového a
kondičního tréninku KB5 Pavel Macek v souvislosti s pohybem a
zdravým životním stylem neřeší jen tělo, ale i filosofický a
duchovní přesah a osobní odpovědnost každého za to, co dělá
se svým tělem v boji i mimo něj. Jak říká v rozhovoru pro
Nadační fond Svědomí národa, smrt je v západní společnosti
dnes odosobněná, kontaktní boj se nevede, umírá se mimo
rodinné prostředí v nemocnicích. Přitom vyrovnání se se
strachem ze smrti a přijetí faktu, že v životě je mnoho věcí mimo
naši kontrolu, vede podle něho k tomu, že všechno ostatní v
životě dokážeme zvládat lépe. 0

https://www.infovojna.bz/article/video-pravy-bojovnik-si-uvedomuje-smrt-a-smrtelnost-na-kazdodenni-urovni-a-podle-toho-se-chova
https://www.infovojna.bz/article/video-pravy-bojovnik-si-uvedomuje-smrt-a-smrtelnost-na-kazdodenni-urovni-a-podle-toho-se-chova#mdsqs
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Sudca zotrel prokurátora, ktorý šéfuje oddeleniu závažnej
kriminality na generálnej prokuratúre. Obžalobu na exsudcu a
advokáta Davida Lindtnera odmietol
Podľa Trestného poriadku obžalobu je možné podať iba pre
skutok, za ktoré bolo vznesené obvinenie. Obžaloba na Davida
Lindtnera však bola podaná podľa názoru samosudcu aj za
skutok, pre ktorý nebol obvinený, píše vo svojom článku
novinárka Júlia Mikolášiková, známa pod pseudonymom
„Piraňa“. 0

Menej infarktov a mŕtvic alebo o novej zázračnej vakcíne, pri
ktorej súdruhovia z NDR však opäť urobili chybu
Advokát JUDr. Peter Weis informuje o štúdii, na ktorú sa
odvolávajú aj médiá bývalého hlavného prúdu, ktorá z „vakcíny“
proti kovidu robí liečivý bylinkový extrakt na všetky neduhy
sveta, s cieľom „zmeniť vnímanie tých nerozhodnutých pre
budúce plandémie (a hlavne podanie nedostatočne testovaného
liečiva iba s dočasným povolením).“ 0

https://www.infovojna.bz/article/sudca-zotrel-prokuratora-ktory-sefuje-oddeleniu-zavaznej-kriminality-na-generalnej-prokurature-obzalobu-na-exsudcu-a-advokata-davida-lindtnera-odmietol
https://www.infovojna.bz/article/sudca-zotrel-prokuratora-ktory-sefuje-oddeleniu-zavaznej-kriminality-na-generalnej-prokurature-obzalobu-na-exsudcu-a-advokata-davida-lindtnera-odmietol#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/menej-infarktov-a-mrtvic-alebo-o-novej-zazracnej-vakcine-pri-ktorej-sudruhovia-z-ndr-vsak-opat-urobili-chybu
https://www.infovojna.bz/article/menej-infarktov-a-mrtvic-alebo-o-novej-zazracnej-vakcine-pri-ktorej-sudruhovia-z-ndr-vsak-opat-urobili-chybu#mdsqs
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Konflikt medzi Ruskom a Ukrajinou sa skončí totálnym
zničením Ukrajiny, ak obe krajiny nepristúpia k mierovým
rokovaniam, varoval Lukašenko
Bieloruský prezident Alexandr Lukašenko poznamenal, že
bojujúce strany by sa mohli na základe návrhu ruského
prezidenta Vladimira Putina pokračovať tam, kde Moskva a
Kyjev naposledy skončili. 0

Chmelár o tom, ako masový vrah Mikuláš Černák očaril herca
SND Milana Ondríka, ktorý teraz zmanipulovane hovorí o
vagabundoch vo Ficovej vláde, ale nevadí mu, ako tým
najneuveriteľnejším spôsobom vymykajúcim sa všetkým
zvráteným predstavám mučili a vraždili tí, čo tu vládli v rokoch
2020 až 2023
Politický analytik, publicista, historik a poradca predsedu vlády
SR Eduard Chmelár komentuje vytváranie kultu masového
vraha v najnovšej propagandistickej snímke o obávanom bosovi
slovenského podsvetia Mikulášovi Černákovi, ktorého stvárnil
člen Činohry SND herec-revolucionár Milan Ondrík. 0

https://www.infovojna.bz/article/konflikt-medzi-ruskom-a-ukrajinou-sa-skonci-totalnym-znicenim-ukrajiny-ak-obe-krajiny-nepristupia-k-mierovym-rokovaniam-varoval-lukasenko
https://www.infovojna.bz/article/konflikt-medzi-ruskom-a-ukrajinou-sa-skonci-totalnym-znicenim-ukrajiny-ak-obe-krajiny-nepristupia-k-mierovym-rokovaniam-varoval-lukasenko#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/chmelar-o-tom-ako-masovy-vrah-mikulas-cernak-ocaril-herca-snd-milana-ondrika
https://www.infovojna.bz/article/chmelar-o-tom-ako-masovy-vrah-mikulas-cernak-ocaril-herca-snd-milana-ondrika#mdsqs
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Poľsko odmieta tvrdenia bývalého šéfa nemeckej tajnej služby
o spoluúčasti poľského a ukrajinského režimu na zničení
plynovodu Nord Stream
Rusko medzitým podalo Nemecku oficiálnu sťažnosť v súvislosti
s vyšetrovaním výbuchov na plynovodoch Nord Stream z roku
2022. 0

Znásilnění, únos a pornografie. Šéf LGBT festivalu byl
obviněn z 37 případů sexuálního zneužívání dětí
Bývalý ředitel LGBT festivalu „Pride in Surrey“ a patron charity
Educate and Celebrate, která zpochybňuje pohlavní identitu
u batolat, se nachází ve vazbě a je obviněn z 37 případů
sexuálního zneužívání dětí. 0

 
 

https://www.infovojna.bz/article/polsko-odmieta-tvrdenia-byvaleho-sefa-nemeckej-tajnej-sluzby-o-spoluucasti-polskeho-a-ukrajinskeho-rezimu-na-zniceni-plynovodu-nord-stream
https://www.infovojna.bz/article/polsko-odmieta-tvrdenia-byvaleho-sefa-nemeckej-tajnej-sluzby-o-spoluucasti-polskeho-a-ukrajinskeho-rezimu-na-zniceni-plynovodu-nord-stream#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/znasilneni-unos-a-pornografie-sef-lgbt-festivalu-byl-obvinen-z-37-pripad-sexualniho-zneuzivani-deti
https://www.infovojna.bz/article/znasilneni-unos-a-pornografie-sef-lgbt-festivalu-byl-obvinen-z-37-pripad-sexualniho-zneuzivani-deti#mdsqs

